ĆWICZENIE 2
a) Dzieląc na sylaby, odczytaj na głos wyrazy zapisane na niebiesko. Odpowiedz, których wyrazów jest najwięcej: dwu-, trzy, czy czterosylabowych.

Kojarzyć, korzenny, przeżyć, skorzystać, korzonki, brzemienny, niekorzystny, korzonek, rozkorzenić, korzeń, korzystny, przejrzysty, korzyść, mrzonki, skojarzenie, zakorzenić, korzyć się, rozkojarzony, rozmarzony, wykorzenić, wykorzystać, skojarzyć.

Najwięcej jest wyrazów…………………………sylabowych.

b) Z zapisanych na niebiesko wyrazów utwórz i wypisz trzy rodziny wyrazów.
1)……………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………

2)……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3)……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

c) Uzupełnij wyrażenia i zwroty, wykorzystując wyrazy z ćwiczenia a)

………………………..wygląd

……………………….fakty

………………………..chwasty

…………………………uczeń

…………………………główny

………………………….pary

zapalenie………………………

przykre……………………….

d) Uzupełnij zdania, dobierając właściwe wyrazy z ćwiczenia a), a następnie dokończ je.

1)……………………………warunki drogowe są wtedy, gdy…………………………………

………………………………………………………………………………………………….

2) Kiedy przedstawiamy kogoś w……………………………świetle, …………………    

……………………………………………………………………………………………

3) O…………………….. …..wyglądzie świadczą:……………………………………..

……………………………………………………………………………………………

